



Mötesprotokoll 4 – 2016/2017  
Maskinteknologisektionens sektionsmöte  
Sammanträdesdatum: 2017-04-25  
Tid:18.30 Plats: B192

Närvarande medlemmar: Se bilaga.

Övriga närvarande: Se bilaga.

*Protokollförare:*

**/Tove Audhav**

*Mötesordförande*

**/Arvid Marklund**

*Justeras:*

**/Jonas Jacobsson**

**/Robin Florbrant**





## § 1 Inledande formalia

*Föredragare: Arvid Marklund*

### § 1.1 Mötet öppnas

Arvid Marklund förklarar mötet öppnat klockan 19.03 den 2017-04-26 i B-192.

### § 1.2 Val av mötesordförande

Till mötesordförande väljs Arvid Marklund.

### § 1.3 Mötets behörighet

Kallelsen har varit ute i 14 dagar innan mötet och föredragningslistan i 7 dagar.

Mötet är behörigt.

### § 1.4 Val av protokollsekreterare

Till mötessekreterare väljs Tove Audhav.

### § 1.5 Val av protokolljusterare

Till justerare väljs Jonas Jacobsson samt Robin Florbrant tillsammans med mötesordförande.

### § 1.6 Föregående mötesprotokoll

*Protokollet från sektionmöte 3 verk.sambetsåret 2016/2017 läggs till handlingarna.*

### § 1.7 Adjungeringar

Övriga närvarande enligt bilaga 0 adjungeras in med närvaro-, förslags- samt yttranderätt men utan rösträtt.

### § 1.8 Fastställande av föredragningslista

Föredragningslistan godkänns.

### § 1.9 Publicering av protokoll på internet

Samtliga mötesdeltagare ger sitt tillstånd att protokollet publiceras på internet.





## § 2 Anmälningsärenden

### § 2.1 Styrelsen 2016/2017

#### *Föredragare: Maskinteknologsektionens styrelse*

**Maskinteknologsektionens styrelse** rapporterar att de gemensamt sedan föregående sektionmöte har:

- Deltagit på SMART.
- Deltagit på styrelsedagen tillsammans med LTUs sektionstyrelser.
- Arbetat vidare med och kickat igång M-café.
- Visat upp sig i ljusgården i syfte att rekrytera den nya styrelsen.
- Intervjuats av valberedningen inför styrelsevalet 17/18.

**Arvid Marklund**, Ordförande, rapporterar att han sedan föregående sektionmöte har:

- Toastat på M-banketten.
- Lett sektionen.

**Lucas Asplund**, Vice ordförande, rapporterar att han sedan föregående sektionmöte har:

- Haft tre Mordfrad där sektionens image på sociala nätverk har diskuterats.
- Börjat kolla igenom policyn för matcha den mot skolans för att skapa en tydlig och gemensam bild mot alla.
- Haft konternueliga möten med TKL:s sektionsofdöranden och KO.
- Arbetat med ett nytt utskott som ska arbeta med strategiskt arbete och som ett komplement för styrelsen vid behov. Detta finns hos alla andra Maskinteknologsektioner i Sverige och brukar vanligen kallas på för Seniorutskott.
- Haft kontinuerlig kontakt med MAkt angående tacksittningen
- Arbetet med en reglementesförändring för inval i MAkt

**Oskar Tengberg**, Kassör, rapporterar att han sedan föregående sektionmöte har:

- Fakturerat och betalat fakturor.
- Bokfört ikapp till den 14:e april 2017.
- Sökt bidrag hos TVM för hyra och el till XP-M.
- Deltagit på kassörråd med TKLs sektioners kassörer.
- Deltagit på kassörråd med sektionens kassörer.





- Deltagit på möte med Maskinteknologisektionens, TKL, Julius och TVMs ordförande angående framtida avtal.

**Emma Nordekvist**, Utbildningsbevakningssamordnare, rapporterar att hon sedan föregående sektionmöte har:

- Deltagit på UBS-råd.
- Haft utskottsmöten.
- Arbetat med en reglementesändring.
- Skrivit på överlämning.

**Philip Skånberg**, Info/PR-ansvarig, rapporterar att hon sedan föregående sektionmöte har:

- Påbörjat ett Minfo-råd.
- Skrivit över hemsidan på sektionen.
- Arbetat med “nå din dröm”.
- Köpt in en Kamera.
- Sett över administrativa strukturen för konton och emails under sektionen.
- Fotograferat.
- Skapat kontrakt för kameran.

**Jonas Dahlgren**, Utlåningsansvarig, rapporterar att han sedan föregående sektionmöte har:

- Hyrt ut maskinen.
- Monterat takboxen.
- Lagat boomboxen och hyrt ut den.
- Påbörjat låsbyte på Maskinmontern.
- Påbörjat samlingen av sektionens historia.
- Påbörjat utredningen av en sektionensanslagstavla.

**Tove Audhav**, SSOS, rapporterar att hon sedan föregående sektionmöte har:

- Arbetat med protokoll.
- Deltagit på SMK.
- Arbetat med M-Café.
- Arbetat med Luleå Stadsvara.







**Erika Holmgren**, Arbetsmarknadskontakt, rapporterar att hon sedan föregående sektionmöte har:

- Arrangerat "Nå din dröm" med Alten.
- Arbetat med programföreningarnas arbetsmarknadskontakter.
- Arbetat med M-JET.
- Arbetat med Luleå Stadsmara.
- Arbetat med arbetsmarknadsenheten inom kåren.
- 

## § 2.2 Teknologkåren

*Föredragare: Simon Persson*

Kårstyrelsen rapporterar att de har arbetat med följande:

- Studentbostäder.
- Ny rektor.
- HMTN, en nationell undersökning med fokus på psykisk ohälsa.
- Studiesocialt med fokus på sektionslokaler, valborg, kårbanketten och AMG.
- LARV.
- Flytten, kåren har kollat på att byta lokaler.
- Utbildning med fokus på att synliggöra utbildningsbevakning.

Frågor togs upp angående anonyma tentamen och flytten.





## § 2.3 Subgrupper och utskott

*Föredragare: Representanter från sektionens subgrupper och utskott.*

**6M** rapporterar att de har:

- Deltagit på märkesförsäljning.
- Anordnat M-banketten.
- Annordnat sexmästeriteambuilding.

**Julius** rapporterar att de har:

- Sålt mackor.
- Deltagit på märkesförsäljning.
- Representerat på M-banketten.
- Deltagit på möte med TVM angående policy.

**Pi** rapporterar att de har:

- Haft fyra serveringar.
- Haft en grillfest.
- Invigt sina nya rockar.
- Deltagit på märkesförsäljning.
- Tagit in en ny provis.

**XP-M** rapporterar att de har:

- Valt in en ny styrelse.
- Planerat in en städdag.

**MAkt** rapporterar att de har:

- Deltagit på märkesförsäljning.
- Hållit i syjuntor.
- Börjat sälja biljetter till evenemanget gokarten.
- Fortsatt planering för tacksittningen.

**pH1** rapporterar att de har:

- Haft en spelkväll.
- Planerat angående evenemanget gokarten.





**PRINT** rapporterar att de har:

- Fotograferat M-banketten.
- Spelat in rekryteringsfilm åt styrelsen.
- Skapat film åt SMART.
- Rekryterat.
- Skapat affischer åt nå din dröm.

## **§ 2.4 Programföreningar**

*Föredragare: Representanter från sektionens programföreningar.*

**M.U.P.P** rapporterar att de har:

- Jobbat med deras bankkonto.
- Köpt in pluntor.
- Planerat inför nolleperioden och nästkommande år.

**HETS** rapporterar att de har:

- Arrangerat en spelkväll.
- Deltagit på Märkesbyardagen
- Planerat inför gästföreläsning med Skellefteå kraft
- Planerat sommarmys.
- Planerat nästa föreningsmöte.
- Planerat inför en workshop om utveckling av programmet.

**TED** rapporterar att de har:

- Jobbat med överlämning av bankkonto.
- Anordnat en skisskväll.
- Planerat inför filmkväll.
- Planerat inför en förfest woodstuk.
- Rekryterat personer till projektgrupper.
- Arbetat med alumnkontakt.





## **§ 2.5 M-JET**

*Föredragare: Karl Karlsson*

Sedan senaste mötet har arbete med rekrytering av projektgrupp påbörjats. Arbete med inbjudan av företag har utförts. Arbetet kommer fortsätta med rekrytering av projektgrupp och rekrytering av företagsvärdar kommer snart påbörjas.

En fråga om önskemål av företag samt en fråga om vilka lediga poster som finns i projektgruppen togs upp.

## **§ 2.6 Kårfullmäktige**

*Föredragare: Lucas Wernelin*

KF6 har hållits, på detta möte valdes ny kårstyrelse och ledningsgrupp.

# **§ 3 Propositioner**

# **§ 4 Motioner**

# **§ 5 Beslut**

## **§ 5.1 Val av styrelsemedlemmar**

De personer som är nominerade till poster utav valberedningen lämnade lokalen.

**Ordförande**, valberedningens nominering: Martin Wadner.

Martin Wadner presenterade sig och sina erfarenheter inom sektionsarbete.

Utfrågning ägde rum och det öppnades upp för frågor till valberedningen.

Mötet valde att gå vidare till diskussion.







**Vice ordförande**, valberedningens nominering: Lucas Wernelind.

Lucas Wernelind presenterade sig.

Utfrågning ägde rum och det öppnades upp för frågor till valberedningen.

Mötet valde att gå vidare till diskussion.

**Kassör**, valberedningens nominering: Karl Karlsson.

Karl Karlsson presenterade sig och sina tankar kring att vara engagerad i M-JET samtidigt som styrelsen.

Utfrågning ägde rum och det öppnades upp för frågor till valberedningen.

Mötet valde att gå vidare till diskussion.

**SSOS**, valberedningens nominering: Karin Östman.

Karin Östman presenterade sig sina tidigare erfarenheter.

Utfrågning ägde rum och det öppnades upp för frågor till valberedningen.

Mötet valde att gå vidare till diskussion.

**UBS**, valberedningens nominering: Ida Nyman.

Ida Nyman presenterade sig.

Utfrågning ägde rum och det öppnades upp för frågor till valberedningen.

Mötet valde att gå vidare till diskussion.

**Arbetsmarknadskontakt**, valberedningens nominering: Malin Norén.

Malin Norén presenterade sig och sina tidigare engagemang.

Utfrågning ägde rum och det öppnades upp för frågor till valberedningen.

Mötet valde att gå vidare till diskussion.

**Alumnkontakt**, valberedningens nominering: Madeleine Stridh.

Madeleine Stridh presenterade sig och sina andra engagemang.

Utfrågning ägde rum och det öppnades upp för frågor till valberedningen.

Mötet valde att gå vidare till diskussion.





**Utlåningsansvarig**, valberedningens nominering: Tim Snell.

Tim Snell presenterade sig.

Utfrågning ägde rum och det öppnades upp för frågor till valberedningen.

Mötet valde att gå vidare till diskussion.

**Sektionsmötet beslutar att gå vidare till slutan omröstning.**

**Sektionsmötet beslutar att välja Martin Wadner till Ordförande verksamhetsåret 2017/2018.**

**Sektionsmötet beslutar att välja Lucas Wernelind till Vice ordförande verksamhetsåret 2017/2018.**

**Sektionsmötet beslutar att välja Karl Karlsson till Kassör verksamhetsåret 2017/2018.**

**Sektionsmötet beslutar att välja Karin Östman till SSOS verksamhetsåret 2017/2018.**

**Sektionsmötet beslutar att välja Ida Nyman till UBS verksamhetsåret 2017/2018.**

**Sektionsmötet beslutar att välja Malin Norén till Arbetsmarknadskontakt verksamhetsåret 2017/2018.**

**Sektionsmötet beslutar att välja Medeleine Stridh till Alumnkontakt verksamhetsåret 2017/2018.**

**Sektionsmötet beslutar att välja Tim Snell till Utlåningsansvarig verksamhetsåret 2017/2018**

Posten **Info/PR verksamhetsåret 2017/2018** återremitteras till valberedningen.

## **§ 5.2 Val av ordförande MAkt**

Joakim Stenudd nominerar Joakim Stenudd till ordförande för MAkt.

Joakim Stenudd presenterade sig och varför han är lämplig för posten.

Utfrågning ägde rum. Mötet valde att gå vidare till diskussion.

**Mötet beslutar att ha öppen omröstning.**

**Sektionsmötet beslutar att välja Joakim Stenudd till ordförande för MAkt verksamhetsåret 2017/2018.**





## **§ 5.3 Val av kårfullmäktigeledamöter**

Valberedningen har ingen nominering till posten kårfullmäktigeledamöter.

Julius Lundberg nominerar Julius Lundberg till Maskinteknologsektionens representant till kårfullmäktige för verksamhetsåret 2017/2018.

Jacob Fagerström nominerar Jacob Fagerström till Maskinteknologsektionens representant till kårfullmäktige för verksamhetsåret 2017/2018.

Rikard Alfjorden nominerar Rikard Alfjorden till Maskinteknologsektionens representant till kårfullmäktige för verksamhetsåret 2017/2018.

Julia Bahri nominerar Julia Bahri till Maskinteknologsektionens representant till kårfullmäktige för verksamhetsåret 2017/2018.

Gemensam presentation och utfrågning av samtliga nominerade ägde rum.

Mötet valde att gå vidare till diskussion.

**Sektionsmötet beslutar att ha öppen omröstning.**

**Sektionsmötet beslutar att välja Julius Lundberg till Maskinteknologsektionens representant till kårfullmäktige för verksamhetsåret 2017/2018.**

**Sektionsmötet beslutar att välja Jacob Fagerström till Maskinteknologsektionens representant till kårfullmäktige för verksamhetsåret 2017/2018.**

**Sektionsmötet beslutar att välja Rikard Alfjorden till Maskinteknologsektionens representant till kårfullmäktige för verksamhetsåret 2017/2018.**

**Sektionsmötet beslutar att välja Julia Bahri till Maskinteknologsektionens representant till kårfullmäktige för verksamhetsåret 2017/2018.**

**Vakanta poster av Maskinteknologsektionens representant till kårfullmäktige och suppleant för verksamhetsåret 2017/2018 återremitteras till valberedningen.**

## **§ 5.4 Val av revisorer**

Valberedningen har ingen nominering till posten internrevisor.

**Sektionsmötet beslutar att återremittera valberedningen av internrevisor för verksamhetsåret 2017/2018 till valberedningen.**





Valberedningen har ingen nominering till posten externrevisor.

Sektionsmötet beslutar att återremittera valberedningen av externrevisor för verksamhetsåret 2017/2018 till valberedningen.

## § 6 Diskussion

## § 7 Övriga frågor

### § 7.1 Kokosfritt alternativ

Rikard Alfjorden anser att det alltid skall finnas olika alternativ under M-café. Frågor ställdes kring detta.

## § 8 Avslutande formalia

### § 8.1 Nästa möte

Nästa sektionmöte kommer att hållas 2017-05-08.

### § 8.2 Mötet avslutas

Arvid Marklund förklarar mötet avslutat klockan 23.01 .







## Bilaga 0:

### Närvarolista

Namn (för- och efternamn)	Medlem (Ja/Nej)
Kalle Karlsson	ja
Karl Österberg	ja
Alex Maxe	ja
André Selander	Ja
Anna Arnesson	ja
Anna Mathilde Löfgren	ja
Carl-David von Kraemer	ja
Edvin Sjöstrand	ja
Ellinor Eriksson	ja
Emil Törnberg	ja
Felix Abeln	ja
Geoffrey Taylor	ja
Hanna Bäck	ja
Hilda vestberg	ja
Hugo Mörtzell	ja
Ida Nyman	ja
Simon Lindberg	ja
Ivar rockström	ja
Jacob Fagerström	ja
Joachim Jacobsson	ja
Joakim Stenudd	ja
johan Gravelin	ja
Jonas Jacobsson	ja
Julia Bahri	ja





Mötesprotokoll 4 – 2016/2017

Maskinteknologsektionens sektionsmöte

Sammanträdesdatum: 2017-04-25

Tid:18.30 Plats: B192

Julius Lundberg	ja
karin östman	ja
Simon Persson	ja
Madeleine Stridh	ja
Malin Norén	ja
Markus Lämås	ja
Martin Wadner	ja
mikaela pettersson	ja
Måns Matthias	ja
Nils Ross	ja
Oscar Palmblad	ja
Rikard Alfjorden	ja
Robin Florbrant	ja
William Press	ja
Arvid Marklund	ja
Emma Nordekvist	ja
Erika Holmgren	ja
Jonas Dahlgren	ja
Karin Östman	ja
Lucas Asplund	ja
Lucas Wernelind	ja
Oskar Tengberg	ja
Philip Skånberg	ja
Tim Snell	ja
Tove Audhav	ja
Maja Grönlund	nej

